Горловский Медиа Портал 08.11.18 21:26



Сегодня при строительстве и ремонте используются самые разные материалы и конструкции. Для их монтажа, закрепления, соединения применяются всевозможные виды крепежа. Такие его виды, как шурупы, саморезы, дюбеля, болты, должны быть простыми и удобными при закручивании, обеспечивая при этом надежное и долговечное соединение.

При монтаже всевозможных листовых материалов целесообразно использовать самор езы с прессшайбой

, у которых головка имеет у основания дополнительное расширение. Последнее позволяет увеличить площадь прижимания закрепляемого листа, препятствуя его повреждению из-за сильного давления на ограниченную поверхность. Какие виды таких саморезов сегодня можно купить в отечественных хозяйственных супермаркетах и интернет-магазинах?

Разновидности саморезов с прессшайбой и их предназначение

Саморезы, оснащенные прессшайбой, отличаются по стандартным для такого вида крепежа параметрам:

- размеры (базовыми здесь являются длина самого шурупа и диаметр его головки);
- материал (оптимальным вариантом считается закаленная сталь);
- цвет покрытия (для белого используется цинковое, а для черного фосфатное);
- плотность и наклон резьбы;
- форма наконечника.

Последний параметр во многом определяет предназначение самореза. Более универсальными здесь являются изделия с острым наконечником. Они используются для закрепления листовых и других конструкций на разные материалы (древесные каркасы, металлический профиль и др.) Но возможности таких саморезов при закручивании ограничены плотностью материала основы. Так, если происходит монтаж на металлический каркас, толщина которого превышает 1 мм, для его просверливания может понадобится другая разновидность самореза с прессшайбой.

Его особенность состоит в том, что наконечник выполнен в виде сверла. Благодаря тому, что при вкручивании здесь не понадобиться предварительное просверливание

Горловский Медиа Портал 08.11.18 21:26

монтажных отверстий, использование саморезов с таким видом наконечника является удобным, а также позволяет создавать более прочные и плотные соединения.

Где купить качественный крепеж по доступным ценам в Украине?

Удобство монтажных работ и прочность создаваемых соединений существенным образом зависит от качества применяемых крепежных изделий. Подбирая саморезы, болты, шурупы, гвозди, скобы, дюбеля для бетона, важно найти продавца, гарантирующего высокое качество предлагаемой продукции. В Украине одним из таких продавцов является компания «МетизМаркет», ассортимент которой можно изучить непосредственно в интернет-каталоге.

Одной из важнейших особенностей работы этого магазина является широчайший выбор крепежных материалов. Здесь можно найти все необходимое для небольшого ремонта или для масштабных строительных работ. При оформлении оптовых заказов клиентам предлагаются выгодные условия закупки и доставки приобретаемой продукции. Но важнее всего, что в каталоге этого интернет-магазина представлены только высококачественные крепежные изделия от проверенных и авторитетных украинских и зарубежных производителей.